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Премијер Марк Руте – Омладина која напада полицију је ретардирана

  

Полиција у холандском граду Хагу синоћ је привела више од 200 особа због кршења
полицијског часа. Немири трају четири ноћи, а почели су у понедељак увече, након што
је досељеник са Кариба преминуо у полицијској станици под неразјашњеним
околностима.

  

Протести су погодили већином имигрантску четврт Шилдерсвијк, а становници су
позвали полицију и политичаре да поново успоставе ред. Премијер Марк Руте рекао је
да је омладина која пали ватру и напада полицију "ретардирана", а градоначелник
Јозиас ван Аетсен обећао је оштар одговор на немире.

  

  

Већина од око 200 приведених пуштена је у петак и предата родитељима након
саслушања и изрицања новчаних казни.

  

Нереди су избили након што је у полицијском притвору умро Мич Енрикез (42), туриста
из Арубе. Он је ухапшен током фестивала прошле недеље под сумњом да је наводно
поседовао недозвољено оружје. Свега неколико сати након хапшења, преминуо је у
полицијској станици под неразјашњеним околностима.

  

Протест је био организован путем друштвених медија, а у њему су суделовали
досељеници из Марока и Турске, као и њихови потомци који тврде да су свакодневно
жртве полицијске дискриминације.

  

Међу демонстрантима је било и хулигана из навијачких група, а неки су узвикивали
антисемитске пароле. Хашка полиција је последњих година извргнута оптужбама за
расизам и насиље.
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Током ноћи у Хагу приведено више од 200 људи због кршења полицијског часа

  

Полиција у Хагу саопштила је да је током ноћи привела више од 200 људи због кршења
полицијског часа, а нереди у том граду настављени су четврту ноћ заредом.

  

Протести у делу града који се зове Шилдерсвајк, где претежно живе имигранти, почели
су у понедељак због смрти имгиранта са Кариба у полицијском притвору. 

  

  

Међутим, ноћни нереди не садрже никакву протестну поруку.

  

Становници су тражили од полиције и политичара да успоставе ред, а премијер Марк
Руте је изјавио да је омладина, која баца петарде и гађа полицију шутом, "ретардирана",
наводи Ројтерс.

  

Мајор полиције Јозијас ван Артсен је обећао оштрију акцију.

  

Од 61 ухапшене особе, због јучерашњих немира, скоро све су биле млађи адолесценти
осумњичени за вандализам, рекла је полиција.

  

Већина од 200 приведених током ноћи и рано јутрос пребачени су у затвор аутобусом,
кажњени су новчано и предати родитељима.

  

Шеф полиције Паул ван Мусхер данас се у саопштењу захвалио становницима који су
помогли тако што су прилазили младим изгредницима и говорили им да иду кући.
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(Танјуг)
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